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Мета та предмет курсу:  – сформувати в здобувачів вищої освіти визначених 

освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей 

помічника реабілітолога. 

Предметом навчальної дисципліни є вивчення принципів діагностики 

захворювань внутрішніх органів. 
Компетентності та програмні результати навчання:  

ЗК 01. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК 03. Навички міжособистісної взаємодії. 

СК03. Здатність трактувати патологічні процеси та порушення і застосовувати для 

їх корекції придатні засоби фізичної терапії, ерготерапії. 

СК 04. Здатність враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти у 

практиці фізичної терапії, ерготерапії. 

СК 06. Здатність виконувати базові компоненти обстеження у фізичній терапії 

та/або ерготерапії: спостереження, опитування, вимірювання та тестування, 

документувати їх результати. 

СК 07. Здатність допомогти пацієнту/клієнту зрозуміти власні потреби, 

обговорювати та пояснювати зміст і необхідність виконання програми фізичної 

терапії та ерготерапії. 
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СК 10. Здатність проводити оперативний, поточний та етапний контроль стану 

пацієнта/клієнта відповідними засобами й методами та документувати отримані 

результати. 

ПР 01. Демонструвати готовність до зміцнення та збереження особистого та 

громадського здоров'я шляхом використання рухової активності людини та 

проведення роз’яснювальної роботи серед пацієнтів/клієнтів, членів їх родин, 

медичних фахівців, а також покращенню довкілля громади. 

ПР 04. Застосовувати у професійній діяльності знання біологічних, медичних, 

педагогічних та психосоціальних аспектів фізичної терапії та ерготерапії. 

ПР 06. Застосовувати методи й інструменти визначення та вимірювання 

структурних змін та порушених функцій організму, активності та участі, трактувати 

отриману інформацію. 

ПР 07. Трактувати інформацію про наявні у пацієнта/клієнта порушення за 

Міжнародною класифікацією функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров’я (МКФ). 

ПР 12. Застосовувати сучасні науково-доказові дані у професійній діяльності. 

ПР 14. Безпечно та ефективно використовувати обладнання для проведення 

реабілітаційних заходів, контролю основних життєвих показників пацієнта, 

допоміжні технічні засоби реабілітації для пересування та самообслуговування.  

ПР 15. Вербально і не вербально спілкуватися з особами та групами 

співрозмовників, різними за віком, рівнем освіти, соціальною і професійною 

приналежністю, психологічними та когнітивними якостями тощо, у 

мультидисциплінарній команді. 

 

Зміст курсу: 

Тема 1. Вступ в клініку внутрішніх хвороб. Основні правила розпитування 

хворих. Схема історії хвороби. 

Тема 2.   Фізикальні   методи   обстеження.   Загальний   огляд   хворого. 

Аускультація. Пальпація. Перкусія. 

Тема 3. Симптоми та синдроми при захворюваннях дихальної системи. 

Методи клінічного, лабораторного та інструментального обстеження дихальної 

системи. 

Тема 4. Симптоми та синдроми при захворюваннях серцево-судинної 

системи. Методи клінічного, лабораторного та інструментального обстеження 

дихальної системи. 

Тема 5. Основні симптоми та синдроми при захворюваннях шлунка та 

кишківника. Методи клінічного, лабораторного та інструментального обстеження. 

Тема 6. Основні симптоми та синдроми при захворюваннях гепато-біліарної 

системи. Методи клінічного, лабораторного та інструментального обстеження. 

Тема 7. Основні симптоми та синдроми при захворюваннях нирок. Методи 

клінічного, лабораторного та інструментального обстеження. 

Тема 8. Основні симптоми та синдроми при захворюваннях обміну речовин. 

Методи клінічного, лабораторного та інструментального обстеження. 

 

Методи навчання:  

1) За джерелами передачі й характером сприйняття інформації : 

словесні: пояснення, розповідь, лекція, бесіда; 

наочні: ілюстрування, демонстрування, спостереження; 



практичні: практичні роботи, дослідні роботи. 

2) Методи стимулювання навчальної діяльності: 

навчальна дискусія – суперечка, обговорення будь-якого питання з 

навчального матеріалу; 

створення клінічної ситуації в процесі викладання навчального 

матеріалу – використання клінічних випадків. 

3) Методи контролю і самоконтролю у навчанні: 

усний контроль; 

письмовий контроль; 

тестовий контроль. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): активні методи 

навчання, закріплення знань. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: мультимедійний 

проектор, інтернет-ресурси, лекційна аудиторія, таблиці, доступ до wi-fi 

Система оцінювання та вимоги: накопичувальна бально-рейтингова 
 

Оцінка за університетською шкалою Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 В 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 Е 

35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 F з обов’язковим повторним вивченням ОК 
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